



Наша жизнь

6 июня
2025 года
ПЯТНИЦА
№ 46 (11183)

6+

Издаётся с 20 ноября 1931 года

Выходит 2 раза в неделю: среда, пятница

Цена 15 руб. 36 коп.

<http://www.ourlife72.ru>

<https://ok.ru/kazankanews>

<https://vk.com/kazankanews>

Поздравления

Уважаемые работники
и ветераны
социальной сферы!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Вы посвятили свой трудовой путь помощи людям. Под вашим постоянным вниманием находится каждый пятый житель нашей области – это ветераны, люди с ограниченными возможностями здоровья, семьи с детьми, в том числе многодетные. Вы оказываете поддержку участникам специальной военной операции и заботитесь об их семьях.

Работа с семьёй и детьми, профилактика социального сиротства, реализация пилотного проекта по оказанию услуг по комплексной реабилитации и абилитации детей от 4 до 17 лет, впервые получивших инвалидность, развитие системы долговременного ухода, помочь семьям с зависимостями, сфера отдыха и оздоровления детей, поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций – по всем этим направлениям тюменская социальная сфера получила высокую оценку на федеральном уровне.

Благодарю вас за сопричастность и душевное отношение к своей работе. Особые слова признательности – ветеранам отрасли.

В этот праздничный день желаю вам и вашим семьям всего самого доброго, здоровья, счастья и благополучия! Пусть успехи в труде вдохновляют вас на новые добрые дела!

Александр МООР,
губернатор Тюменской области

Уважаемые земляки!

Поздравляю мусульман Тюменской области с праздником Курбан-байрам! Он символизирует веру и милосердие.

В наши дни мусульмане Тюменской области хранят традиционные духовно-нравственные ценности, защищают Отечество, оказывают помощь нуждающимся. Желаю крепкого здоровья, процветания и новых успехов во благо ваших семей и всего общества!

Александр МООР,
губернатор Тюменской области

Уважаемые земляки!

Сегодня мы отмечаем День русского языка, также известный как Пушкинский день России. Русский язык – государственный язык и общенациональное достояние народов нашей страны. Он объединяет миллионы людей. Русская литература подарила миру множество классических образцов мировой культуры. Эта памятная дата подчеркивает значение родного языка в жизни каждого из нас. Именно через слово мы передаём опыт поколений, сохраняем культурное наследие и укрепляем наше единство.

Александр МООР,
губернатор Тюменской области



Коллектив казанского отдела социальной службы сопровождения по месту жительства, которой руководит Елена Бардакова (вторая справа)

8 ИЮНЯ – ДЕНЬ СОЦИАЛЬНОГО РАБОТНИКА

На служении людям

Слово «социальный» имеет латинское происхождение и синоним «общественный». Те, кто работает в социальной сфере, находятся на служении обществу. На переднем крае – работники социальной службы сопровождения по месту жительства.

Служба занимается выявлением потребностей граждан, нуждающихся в социальных услугах, а также организует сопровождение с учётом межведомственного взаимодействия. Одно из важнейших направлений деятельности – работа с семьёй и детьми: это профилактика социального неблагополучия, социальное сопровождение (в том числе семей из группы особого внимания), укрепление и защита семьи. Работа с пожилыми людьми включает сопровождение граждан зрелого возраста, создание условий для активного долголетия, проведение обходов, рейдов.

Функции службы многочисленны: предоставление социально-консультативных услуг, помощь в оформлении документов для получения пособий и мер соцподдержки; обследование жилищно-бытовых условий граждан для зачисления на постоянное или временное обслуживание; профилактика социального сиротства, детской безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних; содействие в организации отдыха и занятости детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

В Казанском районе эту важную работу курирует Елена Григорьевна Бардакова. Шесть лет назад она начинала свою деятельность участковым специалистом, а сейчас в её подчинении находятся 13 человек: трое коллег трудятся в казанском отделе, ещё 10 работников – на территории сельских поселений.

Работа в службе сопровождения полезна, но трудна. Полезна, прежде всего, для тех, кому помогают выбраться из трудной жизненной ситуации социальные работники, а трудна она для них самих. Недаром же эта профессия – одна из самых «текущих», ведь редко кто сможет долго вынести специфику взаимодействия с неблагополучными людьми, особенно с обездоленными детьми.

На сегодняшний день в социально-опасном положении находятся 160 несовершеннолетних жителей района, они воспитываются в 65 семьях. Сотрудники службы их посещают не менее (а то и более) чем один раз в месяц. На социальном обслуживании и сопровождении состоят 10 семей, где подрастают 23 ребёнка. Психологическое сопровождение оказывается 2 семьям. К ним соцработники наносят визиты не реже одного раза в квартал.

Как рассказывает Елена Григорьевна, она и её сотрудники стараются наставлять на путь истинный несовершеннолетних, которые в чём-то могут оступиться. Обычно это происходит из-за наличия проблем в семье, чаще всего алкогольной зависимости родителей, когда дети остаются без присмотра. Правда, есть и благополучные семьи, ребёнок из которых может быть замечен в правонарушении, например, управлении без прав мотоциклом, курении вейпов, употреблении алкоголя. Все эти случаи берёт на карандаш социальная служба. Но цель её – не наказать человека, а помочь найти выход.

Некоторые на вмешательство соцработников реагируют агрессивно, не хотят сотрудничать, но

потом, понимая, что им хотят и могут оказать помощь, относятся более спокойно и действуют конструктивно. Более того – у посторонних поначалу людей с их подопечными и в дальнейшем сохраняются добрые отношения, они поддерживают общение, а ребята из поднадзорных семей узнают их на улице и здороваются.

В непростом деле социальных

работников поддерживает осознание того, что имеются наглядные результаты их работы с людьми. Например, в семье, которая стояла на учёте из-за того, что мама была замечена в злоупотреблении спиртным, ситуация исправилась: мать оставила вредную привычку, и дети теперь обиожены. Это случай из практики Елены Бардаковой.

– Считаю, что работа нашей службы имеет большое значение, особенно в сельской местности, так как доступ к необходимым социальным услугам здесь значительно ограничен. Мы стараемся помочь людям, чем можем, – уверяет Елена Григорьевна.

Екатерина ТЕРЛЕЕВА
Фото автора

Поздравления

Уважаемые работники
и ветераны
социальной службы!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником!

Социальные работники посвящают свою жизнь благородному и значимому делу – поддержке граждан, оказавшихся в трудной жизненной ситуации и нуждающихся в помощи и заботе государства. В этот день, проходящий под знаком доброты, мы чествуем тех, кто на деле проявляет заботу о других людях.

Сердечность, неравнодушие, сострадание, терпение, трудолюбие, отзывчивость – вот главные качества социальных работников, которые очень часто становятся последней надеждой для людей в сложный жизненный период.

Система социального обслуживания и защиты граждан с каждым годом меняется к лучшему. И в этом большая заслуга специалистов, которые работают с населением. Спасибо вам за доброту и оптимизм, за то, что вы всегда открыты людям, ведь для вас нет чужого горя. Благодаря вам пожилые люди, инвалиды, ветераны войны и труда, дети и семьи получают реальную поддержку и вновь обретают способность надеяться и верить в будущее.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, семейного счастья, успешной работы на благо жителей Казанского района! Пусть наградой за ваш нелёгкий труд станут добрые слова и благодарные улыбки!

Татьяна БОГДАНОВА,
глава района

Уважаемые работники социальной защиты населения!

От имени депутатов думы Казанского муниципального района поздравляю вас с Днём социального работника!

Эта профессия остаётся одной из самых сложных, ответственных, требующих проявления милосердия, отзывчивости и сочувствия. От вашего участия, преданности делу, доброго слова, поймавшего, зависит полноценная жизнь человека.

Нет ничего важнее для человека в сложные моменты жизни, чем забота и внимание. Ваша помощь адресована ветеранам, инвалидам, пожилым людям, детям, многодетным семьям. Искренне благодарю вас за самоотверженный труд, стремление поддерживать тех, кто в этом нуждается.

Желаю вам крепкого здоровья, благополучия, осуществления всех планов, успехов в непростой, но благородной работе, согласия и взаимопонимания в ваших семьях, оптимизма и добра!

Ольга СОБЯНИНА,
председатель думы

Погода в Казанском

Gismeteo
прогноз погоды

08.06 воскресенье	скорость ветра 4 – 6 м/с, С/В	09.06 понедельник	скорость ветра 3 – 5 м/с, С/З	10.06 вторник	скорость ветра 3 – 5 м/с, С/З	11.06 среда	скорость ветра 2 – 4 м/с, 3
+21 ☀	+10 🌙	+25 ☀	+11 🌙	+27 ☀	+15 🌙	+28 ☀	+17 🌙

ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

Старт летних приключений

Первого июня в центральном парке села Казанского состоялся большой весёлый праздник творчества под названием «АРТДетство», посвящённый Международному дню защиты детей.

В этот день в парке было много гостей. Музыка, звонкий смех детей и весёлые голоса ведущих раздавались по всей округе.

Мероприятие было открыто выступлением танцевального коллектива «Виктория», показавшего танец «Прекрасное далёко». Начальник отдела образования Казанского района Елена Исаикина поздравила всех с первым днём лета, пожелав ребятам хорошо и с пользой провести каникулы.

В нашем районе живёт много талантливых детей, которые добиваются высоких результатов в учёбе, спорте и творчестве. Елена Михайлова вручила отличившимся школьникам гранты главы Казанского района и денежные сертификаты на сумму 10 тысяч рублей.

За успехи в интеллектуальной и научно-практической деятельности награды удостоились Анастасия Попова, Арина Боровкова, Ксения Вахрушева, Екатерина Деревянкина, Михаил Кудряшов, Алёна Ленкова, Лилия Русакова, Айнагуль Сактаганова, Полина Тремясова, Ангелина Третьякова, Кристина Фалькова; за достижение высоких результатов в творческой деятельности – Дмитрий Быков, Дарья Зюркалова, Ангелина Немировская, Никита Телятыцкий.

Полина Дегтярёва за высо-



Детские коллективы показали своё мастерство на сцене

кие достижения в спорте получила грант главы и удостоверение «Кандидат в мастера спорта» по лапте.

Начальник отдела по культуре, спорту и молодёжной политике Александр Коротченко поздравил победителей в областных и районных спартакиадах, конкурсах и фестивалях и вручил им заслуженные награды.

Дети, пришедшие на игровых площадках, участвовали в конкурсах и мастер-классах,

представляли на сцене музыкальные и танцевальные номера. Мальчишки и девчонки с удовольствием прыгали на батуте, катались на каруселях и аэромобилях, состязались в весёлых эстафетах, стреляли в игровом тире. В этот день было представлено множество площадок для творчества. Детвора рисовала на мольбертах, делала красивые поделки из бумаги, разукрашивала гипсовых зверей. Каждая игровая площадка по-своему была оригиналь-



Крылатые качели летят в лето

ной и интересной.

Активисты «Движения первых» организовали беспроигрышную лотерею с фирменными призами детской организации. В конкурсной концертной программе «АРТДетство» ребята показали, что в нашем районе живёт много талантливых и творческих детей. Гости праздника были восхищены картинами, написанными воспитанниками детской школы искусств. Привлекла внимание и выставка поделок ребят со всего района на космическую тему.

А завершился первый день июня открытием летних вечерних площадок по месту жительства. Лето только началось, и впереди ребят ждут увлекательные мероприятия.

Ника СОЛОПОВА

Фото автора

ВАШ ВОПРОС –
НАШ ОТВЕТ

Когда выпилят клёны и уберут мусор?

– Будут ли выпиливать клёны на углу улицы Большничной и переулка Октябрьский? Они наклонились на проезжую часть дороги, мешают движению пешеходов, нет обзора при движении автотранспорта. Создаётся аварийная ситуация при проезде перекрёстка.

Также просим принять меры к ликвидации свалки вдоль проезжей части в границах перекрёстка ул. Большничная – пер. Октябрьский.

Жители с. Казанского, проживающие на пересечении ул. Большничной и пер. Октябрьский

На вопрос читателей отвечает Татьяна Александровна БОГДАНОВА, глава Казанского района:

– Земельный участок в селе Казанском на пересечении улицы Большничной и переулка Октябрьский находится в частной собственности, поэтому ответственность за соблюдение порядка и чистоты на нём лежит на правообладателе вышеуказанного земельного участка.

Работа отдохну не помеха

Для многих ребят летние каникулы – это время не только отдыха, но и первых заработков. Об организации занятости несовершеннолетних в летний период обозреватель газеты «Наша жизнь» Надежда Никитина побеседовала с начальником отделения Кадрового центра «Работа России» по Казанскому району Юлией БЕССОНОВОЙ.

– Юлия Сергеевна, расскажите, на какую работу могут рассчитывать подростки, как официально на неё устроиться, и какие документы для этого нужны?

– Одной из мер государственной поддержки службы занятости является организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан. В этом году во время летних каникул при содействии Кадрового центра «Работа России» по Казанскому району планируется трудоустроить более 400 подростков. Рабочие места будут созданы на территории всех сельских поселений района. В первую очередь, для несовершеннолетних граждан, находящихся в социально-опасном положении; детей из слабозащищённых, многодетных и неполных семей; членов семей участников специальной военной операции.

Также при администрации района в этом году будет работать отряд главы. В его состав войдут дети, которые особо отличились в учёбе, спорте, творчестве, дети-волонтёры, кадеты, лидеры «Движения первых». Отмечу, что отряд главы начнёт работать с 9 июня.

Взаимодействие подростка со службой занятости осуществляется

вляется в дистанционном формате. На портале «Работа России» необходимо создать своё резюме, указав уровень образования, желаемую должность, сферу работы и подать заявление на содействие во временном трудоустройстве. Если ребятам самостоятельно подать заявление сложно, то они могут обратиться в Кадровый центр «Работа России» по Казанскому району, и наши консультанты им в этом помогут.

При заключении трудового договора с людьми, достигшими возраста 14 лет, согласие органов опеки и попечительства не требуется, достаточно разрешения одного из родителей (попечителя). Исключением является трудоустройство детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. В этом случае требуется согласие органа опеки и попечительства или законного представителя.

Для оформления на работу подросткам потребуется: паспорт, трудовая книжка и (или) сведения о трудовой деятельности (за исключением случаев, когда трудовой договор заключается впервые), ИНН, СНИЛС, реквизиты банковской карты «Мир» на имя несовершеннолетнего. Также для всех потребуется справка о наличии (от-

сутствии) судимости – для органов образования срок действия 2 месяца, для всех остальных – 6 месяцев.

Согласно Трудовому кодексу РФ несовершеннолетние могут быть приняты на работу только после предварительного обязательного медицинского осмотра.

– Что включает оплата труда несовершеннолетнего гражданина в возрасте от 14 до 18 лет?

– За период работы в летнее время подростки получат зарплату и финансовую поддержку от центра занятости населения в зависимости от отработанного количества дней.

Заработная плата выплачивается за счёт средств работодателя (из расчёта минимального размера оплаты труда за полный месяц, с учётом районного коэффициента – 25806 руб.) за фактически отработанное количество дней и часов. Финансовая поддержка от центра занятости (из расчёта 2029 руб. в месяц) – также за фактически отработанное количество дней.

– Юлия Сергеевна, а какие организации предоставят рабочие места для тех, кто захочет подработать на летних каникулах?

– Планируется заключение



Начать трудовую деятельность можно в любой момент при наличии свободного времени и желания

договоров со всеми администрациями сельских поселений, а также с организациями и учреждениями: Казанским районным социально-творческим объединением «Досуг», центральной районной библиотекой, детской школой искусств, детским оздоровительно-образовательным центром «Берёзка», спортивной школой Казанского района имени Героя России Жумабая Раизова, центром социального обслуживания населения, областной больницей № 14 имени В.Н. Шанаурина, Новоселезнёвской и Казанской школами. Ежегодно рабочие места для несовершеннолетних предоставляет Агрокомплекс «Маяк».

Отмечу, что до 10 июня в рамках Международного дня защиты детей специалисты Кадрового центра «Работа России» по Казанскому району проводят ряд мероприятий по правовому просвещению и правовому информированию детей по вопросам, относящимся к компетенции органов службы занятости по вопросам временного трудоустройства в свободное от учёбы время и период каникул.

Свои вопросы, связанные с трудоустройством, подростки и их родители могут задать по телефону «горячей линии» 8 (34553) 45-117 в будние дни с 8 до 17 часов.

Фото Надежды НИКИТИНОЙ

Поздравления

Уважаемые земляки!

Примите поздравления с замечательным праздником – днём образования Казанского района!

Казанский район для всех нас не просто место жительства – это наш общий дом. День образования района – праздник ветеранов, чьим трудом он преобразился, праздник тех, кто сегодня приумножает славу казанской земли, праздник молодого поколения, которому предстоит перенять эстафету ответственности за судьбу родного края. В нашем районе живут прекрасные люди с особой теплотой души и гостеприимством, порядочностью и трудолюбием. Благодаря вашему труду, земляки, район развивается, живёт полноценной жизнью. Мы гордимся достижениями в сфере образования, культуры, здравоохранения, сельского хозяйства, развитием спорта и молодёжного движения, успехами предпринимателей – всем тем, что является залогом будущего благосостояния нашего района.

Всем нашим жителям – крепкого здоровья, больше ярких солнечных дней, добрых и радостных событий, счастья, благополучия, уверенности в завтрашнем дне и семейного тепла!

Татьяна БОГДАНОВА,
глава района

Уважаемые земляки!

От имени депутатов районной думы примите поздравления с днём рождения Казанского района!

Этот праздник сближает всех, кто связал свою судьбу с нашим районом, живёт его настоящим и будущим, стремится сделать свою малую родину лучше с каждым годом. В этот день мы обращаемся к истории казанской земли, вспоминаем тех, кто своим трудом, творчеством, подвигами на полях сражений заложил крепкую основу для становления района. Казанский район – пусть и небольшой уголок России, но он вносит достойный вклад в её развитие. И главная наша ценность – люди, живущие здесь.

Спасибо вам, земляки, за труд, за любовь и заботливое отношение к нашему общему дому. Счастья вам, удачи во всех начинаниях, здоровья и благополучия. Пусть будут счастливы ваши дети и внуки, пусть чаще собираются они под крышей родительского дома, наполняя его любовью и душевным теплом.

Ольга СОБЯНИНА,
председатель думы

Детство, омрачённое войной

Библионочь, посвящённая теме Великой Отечественной войны и военного детства, прошла в Огнёвской библиотеке. На мероприятии присутствовали школьники и члены клуба «Золотой возраст».

Не все приглашённые, в силу возраста и состояния здоровья, смогли прийти на тематический вечер и заранее дали интервью на дому. Библиотекарь Ольга Николаевна Мигунова зачитала их собравшимся вслух.

На долю Екатерины Ильиничны Долгушиной выпало много испытаний: голодное детство, смерть отца. После 4-го класса девочка начала работать. Приходилось поднимать тяжести, в холод ходить в резиновой обуви, в результате заболели ноги, спина. Сейчас женщина ходит с трудом. За ней ухаживает дочь Тамара.

Галина Ивановна Ташланова родилась в многодетной семье, была четвёртым ребёнком. Как и все дети того времени, она рано начала работать в поле и на ферме. После последней встречи с отцом Иваном Павловичем Зюкарловым прошло много лет, но Галина Ивановна хорошо помнит, как он играл с ней, брал на руки и на прощание оставил гимнастёрку, из которой мать сшила потом платье. Старшего брата Александра призвали на фронт уже в конце войны.

Галина Ивановна – общительная, дружелюбная женщина, многие годы активно участвовала в жизни села. Сейчас она на попечении детей и внуков. Сноха Татьяна и孙女 Алёна оформили альбом с фотографиями и рассказом Галины Ивановны.

Детям войны пришлось испытать то, чего не хотелось бы пожелать никому и никогда. Но жизнь закалила их, сделала крепче, научила многому: любви к жизни и родной земле, бережному отношению к хлебу, особому вниманию к близким. С такими людьми я общалась в процессе работы или по общественным делам и удивлялась, что они не хотят рассказывать о трудных годах своей жизни. Женщины только плакали, вспоминая мысленно о чём-то.

Александр Георгиевич Ефимов – майор в отставке, преподавал в школе уроки начальной военной подготовки, вёл кружки, проводил КВН, мероприятия по гражданской обороне и военно-патриотическому воспитанию, занимался общественной работой. По состоянию здоровья не смог прийти на вечер.

Николай Фролович Ляпунов – учитель на заслуженном отдыхе. Вёл уроки труда и черчения, был строгим и требовательным.

Любовь Алексеевна Ташланова трудилась дояркой, помощником воспитателя, была незаменимой участницей художественной



Участники мероприятия «Библионочь-2025» в с. Огнёво

самодеятельности, задорно исполняя частушки. Она хорошая хозяйка, проживает с дочерью.

Анна Серебренникова родом из Малой Ченчери. Она была заведующей МТФ. В настоящее время пенсионерка проживает у дочери.

Лидия Маракулина приехала из Ишима. Эта дружелюбная степенная женщина раньше работала дояркой, сейчас – на пенсии. Живёт с сыном и дочерью.

Валентина Акимовна Семёнова до выхода на заслуженный отпуск трудилась техничкой в школе. В свободное время вместе с матерью она ткала дорожки, делала ковры. Обе вязали и вышивали, одним словом, мастерицы. Также Валентина участвовала в художественной самодеятельности, занималась пчеловодством. До сих пор она любит выращивать цветы, особенно ей нравятся розы. За ней ухаживает сын.

Многие дети войны сегодня проживают одни. Скромная, уважительная женщина Лидия Алексеевна Долгушина когда-то была передовой свиняркой. Анфиса Михайловна Жилина работала уборщицей в школе, дояркой на ферме. Анфиса Андреевна Патышева трудилась в колхозе «Светлый путь».

На тематическом вечере при-

существовала Нина Николаевна Кургузова. Она никогда не видела своего отца. Он погиб в 1942 году, когда ей было всего несколько месяцев. Отец, узнав, что у него родилась дочь, очень обрадовался и назвал её Ниной. Детство девочки было суровым и голодным, как и у всех детей военного времени. Мать всё время работала, а за Ниной ухаживала полуслепая чужая старушка.

Основная еда – картошка и молоко, хлеба почти не было. Летом ели овощи. Одежда перешивалась из маминых юбок и платьев. Особенно плохо приходилось зимой – тёплой одежды совсем не было. В 1948 году девочка пошла в первый класс, а через семь лет уже начались её трудовые будни.

Всё было в жизни: и печаль, и радость. Нина Николаевна – доброжелательная, отзывчивая женщина, многие годы участвовала в художественной самодеятельности, в спартакиаде пенсионеров. И сейчас она ведёт здоровый и активный образ жизни, в свободное время учит наизусть стихи.

Библионочь в Огнёвской библиотеке прошла интересно и познавательно, особенно для школьников. Участники встречи посмотрели отрывки из документальных фильмов о детях во-

енного времени, узнали краткие биографии земляков, чьё детство пришлось на годы войны.

Стихотворение Мусы Джалиля «Варварство» в исполнении Тамары Владимировны Ивановой вызвало у сидящих в зале слёзы на глазах. Я исполнила стихи Ольги Ожигесовой «Возвращение», в затем рассказала о повести Тамары Цинберг «Седьмая симфония». Слушатели не остались равнодушными к судьбе героини этого произведения Кати Никаноровой. Школьники тоже читали стихи, рассказывали о пионерах-героях Великой Отечественной войны.

Хочу заметить, что у библиотекаря Ольги Мигуновой мероприятия всегда проходят увлекательно. Это грамотный специалист, внимательный и тактичный человек, знает вкусы и предпочтения читателей. С ней всегда легко и интересно общаться.

В текущем году страна отмечает юбилей Победы. Дети минувшей войны, не дайте забыть потомкам, что вам пришлось пережить. Будьте здоровы и счастливы! Пусть над головами будет мирное небо!

Н. МАРИЕВА

с. Огнёво

Фото предоставлено автором

Реклама и объявления

ПРОДАЮТ

дом в Больших Ярках.
Тел.: 8-904-888-66-94, 8-952-672-42-97.

домик в Боровлянке (2011 г., электричество, скважина, гараж, баня, зем. участок).
Тел.: 8-992-307-15-03, 8-902-850-00-22.

недостроенный дом в с. Казанском.
Тел. 8-904-493-65-38.

срубы, блоки фундамент., плиты ПКЖ, кирпич красный и белый. Изделия из бетона.
Тел. 8-963-457-81-83.

пиломатериал, срубы. Доставка. Тел. 8-950-495-50-90.

ПИЛОМАТЕРИАЛ (низкие цены), ДРОВА, деревянные СТОЛБИКИ. Тел. 8-950-492-73-16.

дрова колотые. Тел. 8-981-121-66-19.

дрова колотые и не колотые в любом количестве. Тел. 8-952-670-22-21.

дизельное топливо. Тел. 8-904-492-15-21.

отруби, пшеницу, ракушку.
Тел. 8-963-455-31-30.

картофель. Тел. 8-908-878-31-50.

9 и 14 июня с 9 до 11 часов в с. Казанском у здания Сбербанка состоится продажа бройлеров, гусят, утят, индоутят, мулардов, кур-несушек. Корм. Тел. 8-904-889-16-21 (ИП Уразов).

11 и 15 июня (среда и воскресенье) с 10 до 12 часов за зданием редакции (бывший рынок) состоится ПРОДАЖА кур: несушек, молодок, доминантов, цыплят-бройлеров (от 1 до 30 дней); гусят, утят, индоутят, мулардов, индуши. Корм. Тел. 8-952-670-73-70.

**ЕМКОСТИ
ЖБИ КОЛЬЦА**
КАНАЛИЗАЦИЯ, КОЛОДЦЫ,
ПОГРЕВА ПОД КЛЮЧ
тел.: 8-919-943-03-02

Весь июнь и до 10 июля в наличии и на заказ утят, гусята, бройлеры, курочки-молодки, муларды. Доставка по району.
Тел.: 8-912-922-50-33, 8-904-875-55-50, 8-902-850-09-99 Людмила.

Тротуарная плитка, бордюр, водосток. Кирпич забутовочный. Цемент. Тел. 8-950-487-74-07.

Автономные секционные ворота «Doorhan», двери, шлагбаумы.
Тел. 8-993-724-74-07.

АРЕНДА

Сдаются в аренду офисные и производственные помещения. Тел. 8-904-462-32-84.

КВАРТИРА ПОСУТОЧНО.
Тел. 8-950-487-74-07.

УСЛУГИ

КАДАСТРОВЫЙ ИНЖЕНЕР
Кондратенко Е.В. выполнит МЕЖЕВАНИЕ, ТЕХНИЧЕСКИЕ ПЛАНЫ, АКТЫ ОБСЛЕДОВАНИЯ. Село Казанское, ул. Ленина, 21 (2 этаж). Тел. 8-908-867-88-19.

Перекрываем крыши. Обшиваем стены. Делаем заборы. Доставляем материал. Пенсионерам – скидки. Тел. 8-960-931-00-08.

Свежо в любое время суток в Ишим, Тюмень, Курган, Петропавловск, Астану. Тел.: 8-908-879-90-29 (ватсап), 8-992-304-85-65.

Такси «Лиана». Тел.: 8-950-481-11-37, 8-961-780-89-87.

Свежо в Ишим и обратно (в больницу, на вокзал и другое). Ожидание бесплатное. Тел. 8-904-873-08-54.